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Λύκφ ζύκζεηα προβιήμαηα (β) 

Όκομα:____________________________________________________ 

 

1. Έκας ζθίοσρος ζηο δάζος μάδευε βειακίδηα από 2 βειακηδηές. Από ηεκ 

πρώηε μάδευε 16 βειακίδηα θαη από ηε δεύηερε 9 περηζζόηερα από ηεκ 

πρώηε. Πόζα βειακίδηα μάδευε ζσκοιηθά; 

 

 

 

 

 

ΛΥΣΗ 

1ο βήμα: Πόζα βελαμίδια έτει ε δεύηερε βελαμιδιά; 

 

 

 

 

2ο βήμα: Πόζα βελαμίδια έτοσμ και οι δύο βελαμιδιές μαδί; 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:______________________________________________ 
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2. Σηο ζτοιείο ζσγθεκηρώζαμε τρήμαηα γηα θηιακζρφπηθό ζθοπό. Το Β1 

ζσγθέκηρφζε 45 εσρώ θαη ηο Β2 7 εσρώ ιηγόηερα από ηο Β1. Πόζα 

τρήμαηα ζσγθεκηρώζεθακ θαη από ηα δύο ημήμαηα; 

ΛΥΣΗ 

1ο βήμα: Πόζα τρήμαηα ζσγκέμηρωζε ηο Β2;                           

 

 

 

2ο βήμα: Πόζα τρήμαηα ζσγκέμηρωζαμ και ηα δύο ημήμαηα; 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:______________________________________________ 

3.  Η θσρία Σοθία αγόραζε 1 ηζάκηα θαη 1 ποσθάμηζο. Έδφζε 100 εσρώ. 

Πόζα ρέζηα πήρε; 

ΛΥΣΗ 

1ο βήμα:……………………………………………………………….. 

 

 

 

2ο βήμα:………………………………………………………………………………………………………….. 

   

-   
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Β1    45 εσρώ 

Β2   

Σύμολο  

  

  

  

  

  

  

34 εσρώ 

28 εσρώ 


